

中心城区启动春季绿化补栽

本报讯(记者 李一 实习生 徐亚茹 胡雅莉)“好雨知时节,当春乃发生。”在阵阵细雨中,市园林管理处开始了一年一度的春季补栽工作。据了解,此次补栽工作计划从2月28日开始,至4月中旬完成,预计补栽23万余株。

据介绍,今年春季补栽的树木品种包括乔木和灌木两大类,其中乔木类包括黄杨、金叶女贞、银杏等十几种,总计3600棵;花灌木类包括小叶女贞球、红石楠木球、海棠等,总计23000棵。补栽树木主要覆盖建设大道、中州大

道、文昌大道、周口大道、七一路、八一路、黄河路等道路。这次补栽工作完成,将进一步提高道路景观效果,使中心城区道路更加靓丽。

记者在采访中了解到,此次春季补栽园林工人除了补栽树木之外,还需要进行培土、修剪、浇水以及后期的喷洒农药、清理杂草等工作。春季本来就比较短,适合种树的时间更少,再加上2013年冬季补栽的小灌木被损毁的太严重,工作任务十分艰巨。“去年12月在主干道花费了十几万补栽了大量小

灌木,由于灌木丛低矮,很多行人在穿越马路时直接从灌木丛中踏过去,灌木丛被踏平,还有人随意折损树枝,人为损毁现象很严重。”有关人员无奈地告诉记者,每年他们都要进行春、冬季补栽,但是每次补栽完,树木还是被损毁。

如此循环,浪费了大量的人力、物力、财力,绿化的保护和管理工作开展得十分困难。

“爱护家园、保护绿化从你我做起。”市园林管理处呼吁广大市民爱绿护绿,提高自觉爱护意识,共建全国绿化模范城市。

记者点评

小小的灌木丛,背后浸透着园林管理人员的汗水和心血。种树容易,后期管理却需要付出大量人力财力,进行培土、浇水、喷洒农药,修剪等大量工作。随意的一脚、一时兴起地折枝摘花,这些小小的举动都可以使园林管理人员的努力付之东流。希望市民能珍惜园林工人的劳动成果,共同打造我们的绿色家园。

书海泛舟



昨日,几名读者在周口市图书馆阅览室查阅资料。据了解,周口市图书馆开馆以来,静谧的环境、贴心的服务吸引了众多读者。不少市民经常到图书馆遨游书海,既放松了身心,也增长了知识。

记者 沈湛 摄

我市开展寻找“最美家庭”活动

本报讯(记者 窦娜 马月红)记者近日从市妇联获悉,全市范围内将组织开展寻找“最美家庭”活动,寻找历经3个月,至5月15日“国际家庭日”之际对“最美家庭”进行表彰。

家庭是社会的基本细胞,承载着重要的社会功能。家庭的和睦,关系到社会的和谐和下一代的健康成长。广泛宣传家庭文明典型,大力倡导和弘扬“夫

妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭节约、邻里互助”,对于促进家庭和谐文明、培育和践行社会主义核心价值观有着重要作用。

据了解,寻找“最美家庭”活动以群众自荐、互相学习、彼此借鉴、共同分享为宗旨,以发动群众、宣传群众、组织群众、吸引群众、扩大群众的参与率和活动社会影响力为手段。通过组织开展体

现时代精神、契合家庭需求、群众喜闻乐见的寻找“最美家庭”活动,深入挖掘和宣传群众身边的“最美家庭”及感人故事,积极传承夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助的家庭美德,引导妇女和家庭在参与中接受道德教育、提升文明程度。

“活动没有制定统一的标准,没有设定严格的参与条件,只要群众有意

愿、有热情,都可以参与其中。”市妇联相关负责人告诉记者,全市各级妇联将充分依托城乡社区“妇女之家”,建立寻找“最美家庭”活动专题宣传栏、展示平台,举办故事会、座谈会,组织群众自编自演文艺节目,在网站开设专页,以生动活泼的方式晒家庭幸福生活、讲家庭和谐故事、展家庭文明风采、秀家庭未来梦想。

残疾证审核能否代办?

川汇区王先生(电话:159XXXXXXX):我父亲的残疾证该审了,但是老人长期患有精神疾病,目前正在住院。我想咨询,可不可以开个证明找人代办,政府对患有精神疾病的患者有没有补助?

市残联工作人员:王先生的父亲如果持第二代残疾人证,则不需要年审,如果老人有工作单位,可通过当地残联残疾人就业服务中心进行年审。重度残疾人(一级、二级)、生活困难的残疾人,可以向当地民政部门申请低保。

记者 李一 整理

■一吐为快

张悟本病了

□徐启峰

近日,有人发现曾经的“神医”张悟本得了脑梗,住院了。张悟本说,这病是气的,喝绿豆汤治不了。

大约在四年前,张悟本很风光,出了本《把吃出来的病吃回去》的书,畅销大江南北。他说,萝卜、绿豆、长茄子是三件宝,绿豆汤更是能治百病的神药,甚至说盐吃越多越好。这套养生理论缺乏科学依据,有些违背了基本的医学常识,可就是有人信。那段时间,许多街坊邻居抢着买绿豆熬汤喝,生吃茄子降血压。

“张大师”养生观一度甚嚣尘上,但在真正的科学面前,最终露出伪科学的真面目。后来正如我们所见,“悟本堂”关了,张悟本销声匿迹了。现在他又出现在公众面前,不过却是以患者的身份。怎么就脑梗了?咋不喝点绿豆汤?不是说能治心脑血管病吗?网友发出这样的调侃,用归谬的方法,对“大师”的养生理论反戈一击,自然十分有力。

然而,在一片讥笑声中,我们却要清醒地认识到,张悟本病了,不过是再一次证明他那套理论站不住脚,但不能因为这件事去全面否定中医养生。有时候,我们很容易从一个极端走向另一个极端。前些年,就有一些人,包括很有名的科学家、“两院”院士,呼吁取消中医,因为解剖学的实验,不能

验证中医的某些理论。他们说的很有道理,但作为国粹之一的中医,传承千年,自有存在的道理,断然不能因为现有的科技无法验证,就去轻易否决。中医养生,也是同样的道理。

而且,对于那些迷信张悟本之流“大师”的民众,我一直觉得,他们未必就是全信,而是多少有一些心理寄托的因素在内。我的母亲,在父亲重病的时候,不止一次地找算卦先生卜吉问凶,还听信一些人的说法,买回成堆的核桃,说是可以补脑。做这些事时,她也不太相信,但却因此获得心理上的安慰,也不全是坏事。从这个层面上讲,“养生迷信”很难完全根除,因为总有医学解决不了的问题,我们所要做的,就是尽量普及科技常识,提升老百姓的科学素养,减少迷信生存的土壤。

祝福张悟本先生在医院正规治疗下,尽快恢复健康。这将证明,现代医学比喝绿豆汤更靠谱。

关注公检法司
维护公平正义
服务百姓生活
推进法制进程



信箱:zkrbzbfb@126.com zkrbgc@126.com

政法热线:15936909988 13838686789

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



六月六 (给蚂蚁过生日)



梦
中
国